
9 Σεπτεμβρίου 2021

Το φοβερό μυστικό που κρύβει η «Κιβωτός του 
Γαβριήλ» που έχουν οι Ρώσοι
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Αρκετοί, ίσως, θυμούνται την παράξενη επίσκεψη του Πατριάρχη Κύριλλου στην 
Ανταρκτική. Σε κάποιους φάνηκε ύποπτη. Ίσως, λοιπόν, τώρα μετά από τόσο καιρό 
μαθαίνουμε την αλήθεια εκείνης της επίσκεψης…
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O πατριάρχης Μόσχας Κύριλλος πήγε στην Ανταρκτική για να επισκεφθεί τη μόνη 
εκκλησία που διατηρείται στο Νότιο Πόλο για να μιλήσει με τους επιστήμονες που 
εργάζονται σε μια βάση και βέβαια για να κάνει τη βόλτα του με τους πιγκουίνους.

Για πρώτη φορά στην ιστορία της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, ο προκαθήμενος 
της επισκέπτεται την Antarctique.

Ο πατριάρχης Κύριλλος περιηγήθηκε με τους επιστήμονες που του μίλησαν για 
τους πιγκουίνους και τις συνήθειές τους.

Ο Ρώσος πατριάρχης τέλεσε τη θεία λειτουργία στην εκκλησία της Αγίας Τριάδας 
που βρίσκεται στο νησί του Βασιλιά -Γεωργίου. Δομημένη από ξύλο στην αρχή των 
ετών του 2000, είναι η μόνη εκκλησία που διατηρείται στην Ανταρκτική.

Αυτή η επίσκεψη έγινε στα πλαίσια της επίσημης περιοδείας του πατριάρχη στη 
Λατινική Αμερική, RT 18.2.16

Εκπληκτική έκθεση του ρωσικού υπουργείου άμυνας:



ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΕΤΟΥΡΓΙΚΟ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΚΥΡΙΛΛΟ ΣΤΗΝ ΑΝΤΑΡΚΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
«ΚΙΒΩΤΟ ΤΟΥ ΓΑΒΡΙΗΛ»!

Σύμφωνα με έκθεση του ρωσικού υπουργείου άμυνας, ο Πατριάρχης Κύριλλος 
μετέβη στην Ανταρκτική, όπου τέλεσε «ειδικό αρχαίο τελετουργικό» διαβάζοντας 
ένα αρχαίο μυστικό κείμενο, για να εξευμενίσει τις «άγριες διαθέσεις» της 
«Κιβωτού»!

Ως γνωστόν η «Κιβωτός του Γαβριήλ» ανευρέθη κάτω από ένα από τα μεγαλύτερα 
Τζαμιά της Σαουδικής Αραβίας και προκάλεσε τον θάνατο πολλών ανθρώπων που 
επεχείρησαν να την παραβιάσουν και που βρίσκονταν κοντά της. Οι Σαουδάραβες 
την εμπιστεύτηκαν στους Ρώσους, όπου μετέβη εκεί ολόκληρη μοίρα του ρωσικού 
στόλου, την παρέλαβε και την μετέφερε στην Ανταρκτική, όπως αναφέρει το 
strange.

Από τις 6 Δεκεμβρίου 2015 οπότε ανακοινώθηκε ότι η «Κιβωτός του Γαβριήλ» 
μεταφέρεται από το ρωσικό ναυτικό στην Ανταρκτική, συνέβησαν ενδιαφέροντα 
πράγματα. Για πρώτη φορά μετά από 1.000 χρόνια, συναντήθηκαν ο Πάπας και ο 
Πατριάρχης στην Κούβα, για να συζητήσουν το θέμα της «Κιβωτού»!
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